
 

 

 

 

 

 

 

                                                  Iktatószám: Sz-77/2/2018 

JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési 

Bizottsága 2018. január 16. napján 16 óra 15 perckor a Városházán megtartott munkaterv 

szerinti zárt üléséről. 

Jelen vannak: 

Kecskés László bizottság elnöke 

Balázs Hegedűs Zoltán bizottsági tag 

Cserei Zsolt bizottsági tag 

 

dr. Szabó Ferenc aljegyző 

dr. Hajdu Boglárka jegyzőkönyvvezető 

 

 

1) Állati hulladék ártalmatlanítására, kóbor állatok begyűjtésére kiírt pályázat 

elbírálásáról – ZÁRT 

2) Biatorbágy, Gárdonyi köz 2., 186 hrsz-ú ingatlan értékesítésére kiírt pályázatról - 

ZÁRT 

3) Biatorbágy 204/1 hrsz-ú (Nagy utca 22.) ingatlan résztulajdon értékesítéséről, illetve 

egyéb fejlesztéséről – ZÁRT  

4) Biatorbágy 9255 hrsz-ú (József Attila utca, volt 02/18 hrsz-ú) ingatlan értékesítésével 

vagy egyéb fejlesztésével kapcsolatos döntésről – ZÁRT  

 

1) Állati hulladék ártalmatlanítására, kóbor állatok begyűjtésére kiírt pályázat 

elbírálásáról  

 

Kecskés László: Egy pályázat érkezett, mégpedig Tuncsik Józseftől, aki eddig is ellátta ezt a 

feladatot Biatorbágy területén. Köszönti Tuncsik Józsefet, valamint a telep vezetőjét. 

Kérdezi, van-e esetleg kiegészíteni valója a benyújtott pályázatával kapcsolatban. 

Város Képviselő-testülete 

Településfejlesztési Bizottság 

2051 Biatorbágy, Baross Gábor u. 2/a • Telefon: 06 23 310-

174/244 • Fax: 06 23 310-135 

E-mail: hivatal@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu 
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Tuncsik József: Köszöni a szót, szeretné elmondani, hogy szerinte jó az együttműködés a 

lakosság, az állatvédő szervezetek és a gyepmesteri telep munkatársai között. Sok 

fejlesztést hajtottak végre a telepen. A kennelekbe bevezették a fűtést. 

Kecskés László: Milyen a kapcsolat az állatvédő szervezetekkel, különösen Grampsch 

Ritával? 

Tuncsik József: Jó, gördülékeny az együttműködés, ő szól, és mennek. Felgyorsult így a 

működés. Amit még kérni szeretne, az a vízellátás megoldása, ez egy százezres összeg 

lenne. 

Kecskés László: Kérdés, kérés nem lévén a határozati javaslatot felteszi szavazásra: 

 

Szavazás:  

A bizottság 3 igen, azaz egyhangú szavazás mellett (3 fő bizottsági tag volt jelen az ülésen) 

az alábbi határozatot hozza: 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete  

Településfejlesztési Bizottsága 

1/2018. (I. 16.) határozata  

 
Állati hulladék ártalmatlanítására, kóbor állatok begyűjtésére kiírt pályázat 

elbírálásáról 
 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testületének településfejlesztési Bizottsága 
az állati hulladék ártalmatlanítására, kóbor állatok begyűjtésére kiírt pályázat elbírálásáról 
szóló előterjesztés tekintetében az alábbi határozatot hozta: 
 
Javasolja Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testületének: 

1. az ”Állati hulladék ártalmatlanításáról, kóbor állatok begyűjtésére” kiírt pályázatra 
benyújtott anyag elbírálásáról szóló előterjesztést megtárgyalását, Tuncsik József 
egyéni vállalkozóval 3 év határozott időre vállalkozási szerződés megkötését, a 
pályázatában meghatározott díjért, 

2. felhatalmazni javasolja a polgármestert vállalkozási szerződés megkötésére, a 
jegyzőt az ellenjegyzésre. 

 
 

 

2) Biatorbágy, Gárdonyi köz 2., 186 hrsz-ú ingatlan értékesítésére kiírt pályázatról  

Kecskés László: A pályázatra nem érkezett jelentkezős, ezért azonos tartalommal újra 

eladásra hirdeti meg az Önkormányzat az ingatlant. Kérdés, kérés nem lévén a határozati 

javaslatot felteszi szavazásra: 

 

Szavazás:  
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A bizottság 3 igen, azaz egyhangú szavazás mellett (3 fő bizottsági tag volt jelen az ülésen) 

az alábbi határozatot hozza: 

 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete  

Településfejlesztési Bizottsága 

2/2018. (I. 16.) határozata  

 

Biatorbágy, Gárdonyi köz 2., 186 hrsz-ú ingatlan értékesítésére kiírt pályázatról 

 

 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testületének Településfejlesztési Bizottsága 
a Biatorbágy, Gárdonyi köz 2., 186 hrsz-ú ingatlan értékesítésére kiírt pályázatról szóló 
előterjesztés tekintetében az alábbi határozatot hozta: 

 

„Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete számára a Biatorbágy, Gárdonyi köz 
2., 186 hrsz-ú ingatlan értékesítésére újból pályázat meghirdetését javasolja, a pályázati 
kiírás a határozat mellékletét képezi.” 

 

3) Biatorbágy 204/1 hrsz-ú (Nagy utca 22.) ingatlan résztulajdon értékesítéséről, 

illetve egyéb fejlesztéséről  

Kecskés László: Kérdés, kérés nem lévén a határozati javaslatot felteszi szavazásra: 

Szavazás:  

A bizottság 3 igen, azaz egyhangú szavazás mellett (3 fő bizottsági tag volt jelen az 

ülésen) az alábbi határozatot hozza: 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete  

Településfejlesztési Bizottsága 

3/2018. (I. 16.) határozata  

 
Biatorbágy 204/1 hrsz-ú (Nagy utca 22.) ingatlan résztulajdon értékesítéséről 

 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testületének Településfejlesztési Bizottsága 
a Biatorbágy 204/1 hrsz-ú (Nagy utca 22.) ingatlan résztulajdon értékesítéséről szóló 
előterjesztés tekintetében az alábbi határozatot hozta: 
 
„Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testületének a Biatorbágy 204/1 hrsz-ú 
(Nagy utca 22.) ingatlant értékesítésre kijelölését javasolja, a határozat mellékletét képező 
pályázati felhívást közzéteszi.” 
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4)     Biatorbágy 9255 hrsz-ú (József Attila utca, volt 02/18 hrsz-ú) ingatlan 

értékesítésével vagy egyéb fejlesztésével kapcsolatos döntésről  

Kecskés László: Kérdés, kérés nem lévén a határozati javaslatot felteszi szavazásra: 

 

Szavazás:  

A bizottság 3 igen, azaz egyhangú szavazás mellett (3 fő bizottsági tag volt jelen az 

ülésen) az alábbi határozatot hozza: 

 

 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete  

Településfejlesztési Bizottsága 

4/2018. (I. 16.) határozata  

 

Biatorbágy 9255 hrsz-ú (József Attila utca, volt 02/18 hrsz-ú) ingatlan értékesítésével 
kapcsolatos döntésről 

 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testületének településfejlesztési Bizottsága 
a Biatorbágy 9255 hrsz-ú (József Attila utca, volt 02/18 hrsz-ú) ingatlan értékesítésével 
kapcsolatos döntésről szóló előterjesztés tekintetében az alábbi határozatot hozta: 
 
Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Biatorbágy, 9255 hrsz-ú (József 
Attila utca, volt 02/18 hrsz-ú) ingatlant értékesítésre kijelölését javasolja, a határozat 
mellékletét képező pályázati felhívást közzétenni javasolja. 

 

 
 

Kecskés László: Az ülést 17 órakor berekesztette. 
 

kmf. 
 
 
 
 

 Kecskés László Balázs Hegedűs Zoltán 
 levezető elnök    bizottsági tag 


